

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№47 (15267), 10 июля 2021 г., суббота.

ПАМЯТЬ

ДЕНЬ ВЕТЕРАНОВ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ

В Колпашеве 1 июля прошло общенациональное торжественное мероприятие, посвященное Дню ветеранов боевых действий.

У памятного знака участникам боевых действий, погибшим при исполнении воинского долга, вместе с ветеранами-интернационалистами собрались представители власти, районного совета ветеранов, силовых структур, учреждений, чтобы почтить память всех тех, кто воевал за Россию в войнах, вооруженных конфликтах, боевых спецоперациях, выполняя свой долг по защите Родины.

Открывая торжественное мероприятие, глава Колпашевского района А. Ф. Медных обратился к ветеранам-афганцам, участникам боевых действий в военных конфликтах со словами благодарности за их мужество, верность воинской присяге, участие в патриотическом воспитании подрастающего поколения, пожелал им благополучия, здоровья.

День ветеранов боевых действий отмечается в нашей стране ежегодно 1 июля. Это день памяти тех, кто воевал за Россию в войнах и вооруженных конфликтах, выполняя свой долг по защите Родины.



Ветераны боевых действий – это участники войны на Корейском полуострове, во Вьетнаме, Афганистане, Чеченской Республике, те, кто участвовал в ходе локальных конфликтов на берегах Днестра, в Абхазии, Южной Осетии и др., а с 2015 года – военнослужащие, выполнявшие боевые задачи в Сирии.

Среди погибших в Афганской войне – колпашевцы: Юрий Барышев, Леонид Ботев, Сергей Козлов, Григорий Лушников. Пали смертью храбрых в боевых спецоперациях на Северном Кавказе: Алексей Бочкарев, Виталий Брызгалов, Николай Помяткин, Ярослав Пушкарёв, Сергей Сутягин.

Бесстрашные люди, являющиеся примером отваги, чести и безграничной любви к своей родине, настоящие герои, верные присяге, они с оружием в руках противостояли попыткам посягательства на конституционный строй нашего государства, его границы, интересы за пределами Родины.

Вечная память тем, кто не вернулся с полей сражений!

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

Реклама

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ СЕЛА!

Дорогие тогурчане!

Примите искренние поздравления с праздником – Днём села! Этот день – всегда особенный праздник. Это праздник его жителей, которые сохраняют, чтят свои традиции и уважают историю своей малой родины.

За последние годы село Тогур значительно изменилось, развивается инфраструктура и благоустройство, социальная сфера, есть достижения в культуре и спорте.

Пусть этот праздник принесет в каждый дом хорошее настроение, добрые встречи, дружеское общение, послужит новым импульсом для творческих созиданий на благо своего села и его жителей.

С праздником, дорогие земляки!

С уважением,

А. КУПРИЯНЕЦ,

депутат Законодательной думы Томской области.

* * *

Уважаемые односельчане, гости!

От всей души поздравляем вас с нашим общим праздником – с Днём рождения села Тогур!

Старинный Тогур считается особым местом для Колпашевской земли. Много замечательных людей вписали свои имена в биографию села и принесли Тогуру почет и уважение.

За годы истории менялся облик посёлка, его экономическое и социально-культурное развитие. Неизменно осталось одно – отношение людей к своей малой родине.

Мы с благодарностью вспоминаем прадедов, стоявших у истоков развития села. Препклоняемся перед земляками, которые достойно сражались на фронтах Великой Отечественной, отстаивая свободу и независимость Родины. Гордимся трудовыми подвигами дедов и отцов, внесших весомый вклад не только в летопись села, но и в историю Колпашевского района.

От всего сердца желаем вам счастья и благополучия! Крепкого вам здоровья, успехов и плодотворной созидательной работы на благо малой родины!

А. МЕДНЫХ,

глава Колпашевского района.

И. ТОКАРЕВА,

председатель Думы Колпашевского района.

* * *

Дорогие тогурчане!

Поздравляем вас с Днём рождения любимого села!

День села Тогур – это праздник тех, кто здесь родился и вырос, тех, чьим трудом оно развивалось все последние годы, и тех, кому еще только предстоит перенять эстафету ответственности за его судьбу. Сегодняшние успехи и достижения – это заслуга нескольких поколений, пронесших любовь и преданность селу через всю жизнь.

Желаем, чтобы все жители села были здоровы и дружны, отзывчивы и трудолюбивы! Пусть в каждом доме будут уют и порядок, достаток и благополучие, любовь и приятная атмосфера! Процветания, развития и взаимоуважения!

А. ЩУКИН,

глава Колпашевского городского поселения.

А. РЫБАЛОВ,

председатель Совета Колпашевского городского поселения.

ДОСРОЧНАЯ
Льготная подписка
на I-е полугодие 2022 г.

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

Реклама

С 1 июля по 31 августа

415 руб. 22 коп.

на 6 месяцев

~~571,16~~

СОЦИАЛЬНОЙ ВАЖНОСТИ

НА ОЧЕРЕДНОМ СОБРАНИИ ДУМЫ РАЙОНА

Состоялось очередное собрание Думы Колпашевского района. Депутаты рассмотрели социально значимые проекты решений, направленные в Думу главой района А. Ф. Медных. На повестке дня было 17 вопросов, в основном связанных с финансированием мероприятий, проводимых в 2021 году в поселениях района. В работе собрания принял участие Колпашевский городской прокурор А. А. Жохов.

Одним из основных вопросов собрания было **внесение изменений в бюджет муниципального образования «Колпашевский район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов**. Депутаты единогласно утвердили решение Думы о внесении изменений в бюджет района.

Доходы местного бюджета на 2021 год не изменились и составляют 2 052 105,7 тыс. руб.

Расходная часть бюджета увеличена на 3 302,4 тыс. руб. и составляет 2 101 913,3 тыс. руб.

Дополнительно запланированы расходы на предоставление иных межбюджетных трансфертов поселениям, в том числе:

– Новосёловскому сельскому поселению на выполнение работ по постановке на кадастровый учет автомобильной дороги общего пользования местного значения и земельного участка под ней в д. Маракса;

– Саровскому сельскому поселению на обустройство источника противопожарного водоснабжения в д. Чугунка, на ликвидацию мест несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов;

– на газоснабжение сжиженным углеводородным газом населенных пунктов.

Для организации транспортного обслуживания населения автомобильным транспортом Дума решила, что за счёт средств бюджета муниципального образования «Колпашевский район» на 2021 год бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» в рамках реализации муниципальной программы «Развитие транспортной инфраструктуры в Колпашевском районе» предоставляется иной межбюджетный трансферт на организацию транспортного обслуживания населения автомобильным

транспортом в размере 2 500 000 руб.

В целях газоснабжения сжиженным углеводородным газом квартир (домовладений) населенных пунктов поселений депутаты района приняли решение, что за счёт средств бюджета муниципального образования «Колпашевский район» бюджетам муниципальных образований Колпашевского района в рамках реализации муниципальной программы «Развитие коммунальной инфраструктуры Колпашевского района» предоставляются иные межбюджетные трансферты на газоснабжение сжиженным углеводородным газом населенных пунктов в следующих объемах:

Колпашевское городское поселение – 294 000 руб.;

Саровское сельское поселение – 51 100 руб.;

Новосёловское сельское поселение – 48 500 руб.;

Чажемтовское сельское поселение – 31 000 руб.

Для выполнения мероприятий по ликвидации мест несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов в СНТ «Мичуринец», расположенного в границах муниципального образования «Саровское сельское поселение», депутаты приняли решение, что за счёт средств бюджета муниципального образования «Колпашевский район» на 2021 год бюджету муниципального образования «Саровское сельское поселение» в рамках реализации ведомственной целевой программы «Охрана окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления, повышения уровня благоустройства территорий Колпашевского района» предоставляется иной межбюджетный трансферт на



ликвидацию мест несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов в размере 150 000 руб.

В целях обустройства источника противопожарного водоснабжения в д. Чугунка Дума района приняла решение, что за счёт средств бюджета муниципального образования «Колпашевский район» бюджету муниципального образования «Саровское сельское поселение» в рамках реализации муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения Колпашевского района» предоставляется иной межбюджетный трансферт в объёме 237 650 руб.

Для организации расселения жителей г. Колпашево из жилых помещений, расположенных в зоне обрушения береговой линии реки Оби в районе города Колпашево, депутаты района приняли решение, что средства бюджетных ассигнований, выделенных бюджету муниципального образования «Колпашевский район» из резервного фонда финансирования непредвиденных расходов администрации

Томской области в размере 7 723 500 руб., направляются бюджету Колпашевского городского поселения в виде иных межбюджетных трансфертов.

В заключение собрания глава района А. Ф. Медных проинформировал депутатский корпус о состоянии работ по строительству физкультурно-оздоровительного комплекса. В настоящее время ситуация на объекте следующая: подрядная организация в текущем году оказалась финансово несостоятельной. Причина – резкое повышение стоимости материалов, в первую очередь – металлоизделий. С данной компанией контракт расторгнут, что позволяет оперативно выбрать новую строительную организацию и продолжить строительство ФОКа. Также в настоящее время выполнены работы по исправлению дефектов фундамента спортивного комплекса, выявленных в результате экспертизы. Глава района подчеркнул, что наша задача – построить физкультурно-оздоровительный комплекс.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



ИЗ ПОЧТЫ «СОВЕТСКОГО СЕВЕРА»

ЗНАТОК СВОЕГО ДЕЛА

Хочется написать о прекрасном человеке, отличном профессионале, настоящем знатоке своего дела. Это Анна Валерьевна Минина. Она работает в детском отделе нашей библиотеки на Матьянге.



Анна Валерьевна трудится здесь с 2013 года. Мы с внуком часто посещаем библиотеку. В помещении царит атмосфера чистоты, уюта, заботы, внимания, культуры и уважения к посетителям. Чудес-

ная творческая атмосфера располагает к культурному отдыху. Анна Валерьевна всегда вежлива и доброжелательна к маленьким читателям и их родителям. Она в курсе всех новинок детской литературы и старается подобрать литературу по возрасту ребенка.

Посещение библиотеки приносит мне и моему внуку массу положительных эмоций и хорошее настроение. Анна Валерьевна всегда старается ответить на любые вопросы, разнообразить досуг наших детей, и всё это делается с такой любовью, что каждый ребёнок начинает чувствовать, что он здесь нужен.

Анна Валерьевна очень увлеченный, творческий человек. Однажды она оформила книжный абонемент в виде «книжных джунглей». Анна Валерьевна нарисовала и раскрасила фигурки героев сказок и детских книг и прикрепил их к потолку. Здесь были и пальмы, и обезьянки, и Ма-

угли. Была создана настоящая сказка для детей. Создается впечатление, что Анна Валерьевна просто живет работой с детьми, показывая своим отношением пример добра, трудолюбия, увлеченности своим делом и творческим поиском.

Но Анна Валерьевна не только выдает книги. Она организует книжные выставки. После просмотра выставки книг о героизме детей, проявленном в годы Великой Отечественной войны, внук заинтересовался этой темой и прочитал много книг о детях-героях Великой Отечественной войны.

Вместе с другими сотрудниками Анна Валерьевна организует клуб «Духовный родник», где служители Колпашевской епархии ведут с читателями библиотеки беседы духовно-нравственного содержания.

Мы очень благодарны Анне Валерьевне за благородный труд, который наполняет жизнь людей духовностью и верой в

незыблемость общечеловеческих ценностей.

Мероприятия, которые организуются в библиотеке, не только развлекают детей, но и несут полезную информацию. Эти мероприятия формируют у детей мощный стимул для посещения библиотеки и чтения новых книг.

Очень хочется пожелать Анне Валерьевне успехов в непростой, очень необходимой нашим детям работе, и чтобы поменьше было трудностей. Особая благодарность Анне Валерьевне за хорошее настроение и радость общения в стенах библиотеки.

В. КАЩЕВА,
г. Колпашево.



ОМВД ИНФОРМИРУЕТ**ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ЛОЖНЫЙ ВЫЗОВ**

Своевременный приезд скорой помощи, пожарных или полиции очень важен для любого человека, который их ожидает. Один из важных телефонов, который знает любой гражданин – 02. Однако, порой этот номер телефона становится инструментом баловства, в свою очередь, ложный вызов специализированных служб из хулиганских побуждений наказывается законом.

За ложный вызов предусмотрена административная и

(или) уголовная ответственность, в частности, исходя из положений статьи 19.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) «Заведомо ложный вызов специализированных служб», заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб влечет наложение административного штрафа в размере от 1 000 до 1 500 рублей, а при совершении указанного правонаруше-

ния лицом, не достигшим возраста 16 лет, административную ответственность несут законные представители нарушителя по статье 5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних».

В свою очередь, при ложном сообщении об акте терроризма предусмотрена уголовная ответственность по статье 207 Уголовного кодекса Российской

Федерации «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма», заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенное из хулиганских побуждений, наказывается штрафом в размере от 200 000 до 500 000 рублей, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудитель-

ными работами на срок от двух до трех лет.

ОМВД России по Колпашевскому району УМВД России по Томской области напоминает о том, что цена ложного вызова измеряется не только в денежном эквиваленте, это, в первую очередь, жизнь и благополучие людей!

**Г. КЛИМОВА,
юрисконсульт ПН
ОМВД России
по Колпашевскому району
УМВД России
по Томской области.**

ПРОГРАММА ТВ

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

**Уважаемые жители Колпашевского района,
руководители коммерческих предприятий,
индивидуальные предприниматели!**

Администрацией Колпашевского района проводится мониторинг состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг Колпашевского района.

Опрос проводится путем заполнения электронной анкеты. Для прохождения анкетирования не требуется регистрация или ввод персональных данных, опрос проводится анонимно.

Просим вас ответить на ряд вопросов об удовлетворенности качеством товаров, работ и услуг и ценовой конкуренцией на рынках района. Срок проведения опроса по 30 сентября 2021 года.

Для участия в опросе нужно зайти на главную страницу официального сайта органов местного самоуправления муниципального образования «Колпашевский район» (<http://www.kolpadm.ru/>). Ссылка на анкеты размещена в нижнем левом углу главной страницы сайта под названием «Мониторинг состояния и развития конкурентной среды».

Индивидуальных предпринимателей и руководителей коммерческих предприятий просим ответить на вопросы анкеты (для бизнеса). Жителей и гостей района просим ответить на вопросы анкеты (для населения).

Заранее благодарим за участие в опросе. Ваши ответы важны для дальнейшей работы по содействию развитию конкуренции на исследуемых рынках.

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ ЗА НЕЗАКОННЫЙ ОБОРОТ НАРКОТИКОВ

Колпашевский городской суд Томской области признал 31-летнего жителя города виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотических средств в крупном размере).

Установлено, что в ноябре 2019 года подсудимый с целью личного потребления незаконно приобрел (путем сбора растений конопли) марихуану в крупном размере, которую перенес по месту жительства и незаконно хранил без цели сбыта до момента изъятия сотрудниками полиции 10.03.2021 г. при проведении ОРМ «Обследование зданий, сооружений, участков местности и транспортных средств».

Подсудимый в суде вину признал полностью, раскаявшись в содеянном.

С учетом совершения подсудимым преступления впервые и положительных данных о его личности, государственный обвинитель Евгений Леонтовский пришел к выводу о возможности его исправления в условиях, не связанных с изоляцией от общества.

Согласившись с позицией прокурора, суд приговорил подсудимого к 3 годам лишения свободы условно и испытательным сроком 2 года. Приговор в законную силу не вступил.

Я. КАРТАШЕВ,
заместитель Колпашевского городского прокурора.

УВЕДОМЛЕНИЕ

Уважаемые читатели газеты «Советский Север»!
Уведомляем вас о том, что в соответствии с Договором с ПОЧТОЙ РОССИИ по доставке нашего издания подписчикам во втором полугодии 2021 года, номер газеты за среду, 14 июля, ПЛАНОВО пропускается. Далее периодичность выхода газеты «Советский Север» сохраняется – два раза в неделю, среда и суббота.



3 июля 2021 года на 87-м году ушел из жизни
ЧЕРВИНСКИЙ Валентин Павлович –

Почётный житель Колпашевского района. Родился Валентин Павлович 20 октября 1934 г. в поселке Чистоозёрное Новосибирской области в семье рабочих.

Приехал в Колпашево по распределению в 1957 году после окончания Новосибирского института инженеров водного транспорта.

Первые 5 лет работал в диспетчерской службе речпорта, затем получил назначение на должность начальника пристани Могочино, где работал до 1973 года. Уже там, наряду с решением основных вопросов, активно занимался улучшением условий труда и быта подведомственного коллектива.

За 11 лет деятельности В. П. Червинского на этом поприще в Могочине были возведены жилые дома, расширились производственные площади.

Вернувшись в Колпашево, он работал заместителем начальника речного порта. А в 1978 г. возглавил РЭБ флота Томского геологического управления, где также много строил, переоснащал производство – Затон, дорогу и мост к Затону, мастерские, гаражи, кислородную станцию, оздоровительный центр, контору, магазин и целый жилой массив на Песках для работников РЭБа.

С 1990 года по 1993 год работал начальником СУ-2, «Геолстрой», откуда в 1993 году ушел на заслуженный отдых по состоянию здоровья.

За время работы (36 лет стажа) Валентин Павлович 3 раза избирался депутатом Городского Совета и 3 раза – Молчановского Совета.

Замечательный трудовой путь этого человека отмечен многочисленными поощрениями: грамотами Министерства речного флота и Министерства геологии, медалями «За доблестный труд» и «Ветеран труда», знаками «Победитель социалистических соревнований» (1974, 1975, 1976, 1977 годов).

Сегодня его дело достойно продолжают дети и внуки.

Коллектив Администрации Колпашевского района, Дума Колпашевского района, районный Совет ветеранов соболезнуют родным и близким Валентина Павловича. Мы скорбим вместе с вами об этой тяжёлой утрате. Светлая память о замечательном человеке сохранится у всех, кто его знал.

Ушел из жизни **Валентин Павлович ЧЕРВИНСКИЙ**, жизнерадостный человек с активной жизненной позицией.

На протяжении многих лет Валентин Павлович Червинский возглавлял в Колпашеве РЭБ флота ПГО «Томскнефтегазгеология». Благодаря его усилиям было большое строительство и переоснащение предприятия: мастерские, гаражи, кислородная станция, оздоровительный центр, жилой массив для работников предприятия в мкр Пески и др.

За высокий профессионализм, многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие минерально-сырьевой базы Томской области В. П. Червинский награжден грамотами Министерства речного флота, Министерства Геологии.

Работая в РЭБ флота ПГО «Томскнефтегазгеология», В. П. Червинский внес большой вклад в развитие района. Решением Думы Колпашевского района в 2006 году Валентину Павловичу было присвоено звание «Почетный житель Колпашевского района».

Валентин Павлович Червинский навсегда останется в нашей памяти трудолюбивым, ответственным, неравнодушным человеком.

С выражением глубокого соболезнования родным и близким Валентина Павловича Червинского.

А. ФРЕНОВСКИЙ,
депутат Законодательной думы Томской области.

**НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ
ДНИ ИЮЛЯ**

**12, ПОНЕДЕЛЬНИК;
17, СУББОТА.**

**РЕКЛАМА:
Т. 5-32-63**

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokruga.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север» 12+
Тираж — 3 250 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 10.07.2021 г. Время подписания в печать по графику — 8.07.2021 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №Ту 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1523.